## «СОРЕВНОВАНИЯ ПО ПИОНЕРБОЛУ» (16.12.22 г.)



Любые соревнования – это азарт, накал эмоций, хорошее настроение, особый соревновательный дух. Α спортивные соревнования это еще и жажда победы, быть лучше подвести других, не своих

болельщиков. Каждая команда старается выиграть и Традиционные прилагает этому все силы. соревнования ПО пионерболу среди подготовительных к школе групп прошли у нас с особым азартом и интересом к игре. Игроки очень волновались и переживали, поэтому игра была напряженной, счет склонялся то в одну, то в другую сторону. Команды шли нога в ногу, расстраивались поражению и очень радовались победному очку.



Судья и арбитр



внимательно следили за ходом игры, подмечали место падения мяча, решали спорные моменты. Поддерживали наших игроков болельщики, которые своими криками и речевками пытались поддержать свою команду. Из-за большого количества команд соревнования были долгими, однако во время игры одних команд, у других была возможность передохнуть и набраться с силами. Соревнования проходили в три тура: сначала 2 пары отборочных игр, затем игра за третье и четвертое место, а потом

игра за первое и второе место. По итогам соревнований в упорной борьбе победила команда «Сибирь» группы № 9 «Ромашка». Члены команды получили переходящий кубок победителя, а все участники соревнований был награждены призами и подарками от Попечительского совета нашего детского сада.



Наиболее интересные моменты вы можете посмотреть, перейдя по ссылке - https://cloud.mail.ru/public/dDiN/BJxtwhzrC